



MAKÜ'DEN; TEKNOFEST 2026'YA HAZIRLANAN ÖĞRENCİLERE; 50 BİN TL DESTEK

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ), TEKNOFEST 2026 Tarım Teknolojileri Yarışması'na hazırlanacak öğrenci projelerine 50 bin TL'ye kadar destek vereceğini duyurdu.

Hayvancılıkta İhtisaslaşma Projesi kapsamında başlatılan "TEKNOFEST 2026 Tarım Teknolojileri Özel Çağrısı" ile akıllı tarım, dijital çözümler ve sürdürülebilir üretim odaklı

yenilikçi projelerin teşvik edilmesi hedeflenirken, ön başvuru aşamasını geçen takımlar her proje için ayrı KDV dâhil 50 bin TL'ye kadar destek alabilecek.

MAKÜ bünyesindeki ön lisans, lisans ve lisansüstü öğrencilerin akademik danışmanlarıyla birlikte başvurabilecekleri çağrıda son başvuru tarihi 20 Şubat 2026 olarak açıklandı.

5'TE



SAĞLIK EMEKÇİLERİ, BURDUR'DA KONUŞTU:

"ADALET İSTİYORUZ, TERMOS DEĞİL"

Genel Sağlık-İş Sendikası Burdur Şubesi, sağlık emekçilerinin yaşadığı sorunlara dikkat çekmek amacıyla Burdur Devlet Hastanesi bahçesinde basın açıklaması yaptı.

Genel Sağlık-İş Sendikası Şube Başkanı Ümit Gümüştaş, teşvik sistemi başta olmak üzere çalışma koşulları, sendikal baskılar ve acil servislerdeki yapısal sorunlara ilişkin sert mesajlar verdi. 6'DA



BURDUR'DA GÜVENLİK KURSLARININ ÜCRETLERİ YENİDEN BELİRLENDİ

2'DE



BURDUR'DA KAZA UCUZ ATLATILDI

4'DE

BURDUR'DA ZEHİR TACİRLERİNE GEÇİT YOK!

4'DE

BURDUR, YAĞIŞLARA HAZIRLANIYOR



RÖGARLAR TEK TEK TEMİZLENİYOR

2'DE

Vali Bilgihan, Meclis Başkanı Kurtulmuş'la Bir Araya Geldi



BİLGİHAN'DAN, KURTULMUŞ'A TBMM'DE ZİYARET

Vali Tülay Baydar Bilgihan, Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı Prof. Dr. Numan Kurtulmuş'u makamında ziyaret etti.

Gerçekleşen ziyarette Burdur'a ilişkin konular ele alınırken, Vali Bilgihan, TBMM

Başkanı Kurtulmuş'a ilimize gösterdiği yakın ilgi ve desteklerden dolayı teşekkürlerini iletti.

Ziyaretin karşılıklı görüş alışverişi şeklinde gerçekleştiği belirtildi.

■ YENİ GÜN MEDYA



Türkiye'nin dört bir yanından 53 üniversitenin katılımıyla Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi ev sahipliğinde başlayan Üniversiteler Arası Karate Türkiye Şampiyonası, üç gün boyunca sürecek mücadelelere sahne olacak.

Şampiyonada dereceye giren sporcular, 10-13 Haziran 2026'da Brezilya'da düzenlenecek Dünya Üniversiteler Karate Şampiyonası'nda Türkiye'yi temsil etme hakkı kazanacak. 3'TE



BURDUR'DA KOMANDOLAR, ENKAZDA ARAMA KURTARMA UZMANI OLUYOR

6'DA



BERAT KANDİLİ: 'ARINMA, AFFEDİLME VE YENİDEN BAŞLAMA GECESİ'

Zaman zaman hayatın telaşı içinde durmayı unuturuz. Günler hızla geçer, yükler artar, kalpler yorulur... İşte Berat Kandili, tam da bu koşuşturmanın ortasında insana "dur ve düşün" diyen müstesna bir gecedir. Şaban ayının on beşinci gecesi idrak edilen Berat Kandili, affın, rahmetin ve ilahi merhametin kapılarının ardına kadar açıldığı bir fırsat gecesidir.

Berat; arınmak, yüklerden kurtulmak, temize çıkmak demektir. Bu anlamıyla Berat Kandili, insanın geçmişine dönüp bakması, hatalarıyla yüzleşmesi ve samimi bir tövbe ile yeniden ayağa kalkması için eşsiz bir imkân sunar. İnanca göre bu gecede bir yıl boyunca yaşanacak hadiseler takdir edilir, rızıklar belirlenir ve dualar ilahi huzura arz edilir. Bu yüzden Berat Kandili, sadece bir ibadet gecesi değil; aynı zamanda umutla dolu bir başlangıçtır.

Bu mübarek gecenin en önemli yönlerinden biri de kalplerin yumuşamasına vesile olmasıdır. Kırgınlıkların geride bırakılması, dargınlıkların son bulması, affetmenin ve hoşgörünün hayatın merkezine alınması... Berat Kandili, insanın sadece Rabbine değil, çevresine karşı da sorumluluklarını hatırladığı bir muhasebe zamanıdır. Çünkü affedilmeyi isteyen, affetmeyi de bilmelidir.

Berat Kandili'nde edilen dualar, okunan Kur'an-ı Kerim, yapılan tövbe ve istiğfarlar; gönüllerde huzur, zihinlerde ferahlık bırakır. Bu gece aynı zamanda paylaşmanın, yardımlaşmanın ve dayanışmanın önemini bir kez daha hatırlatır. İhtiyaç sahiplerine uzatılan bir el, yetim bir çocuğun başını okşamak, bir gönle dokunmak; bu gecenin manevi iklimini tamamlayan en güzel davranışlardandır.

Ramazan ayının müjdecisi olarak kabul edilen Berat Kandili, müminler için bir hazırlık sürecidir. Yaklaşan rahmet ayına kalben ve ruhen hazırlanmak, ibadet bilincini tazelemek ve iç dünyamızı onarmak için önemli bir duraktır.

Rahmetin bol, affın sınırsız olduğu bu mübarek gecenin; gönüllerimize huzur, hayatlarımıza bereket, ülkemize ve tüm insanlığa birlik, beraberlik ve esenlik getirmesini temenni ediyorum. Berat Kandilimiz mübarek olsun. ■ YENİ GÜN MEDYA

Tâceddin Dergâhı

Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com



BERAT GECEMİZ MÜBÂREK VE 'BU YILKI' BERATIMIZ BERAATİMİZE VESİLE OLSUN

İman ehlinin bildiği ya da bilmesi gerektiği gibi, milâdî 2 Şubat tarihinde, yani pazartesiye salıya, Hicrî olarak ta 14 Şaban-ı Şerifi 15'ine bağlayan gece mübarek üç ayların ikincisi olan Berat Gününü ve Gecisini idrak edeceğimiz inşaAllah... O nedenle ben daha yazımın başında, inananların mübarek gün ve gecelerini yürekten kutluyorum ve bu yılki Berat Günü veya Gecesinde bizim maddî mânevî kurtuluşumuza, beraatimize vesile olmasını; yani, Yüce Yaratıcı'nın bizleri 'meccanen' beraat ettirdiği ve beraatımızı sağ elimize verdiği kulların zümresine dâhil eylesin diye niyaz ediyorum!

Ve bu beratın ya da beraatin bazı kurum ve kuruluşlarca kişilere verilen belgeye veya karara benzemediği, yani Cenab-ı Hakk'ın, hak eden kullarına verdiği ya da vereceği büyük bir rütbe ve bu rütbenin de eşinin emsalinin olmadığını-olmayacağını; (Mevlâ hepimize hayırlı uğurlu, sağlıklı sıhhatli ve inaçlı-imanlı ömürler versin, ancak) birçok eşimiz dostumuzun aramızda olmadığını gibi; bu yılki Berat Günü ve Gecesinde de bizlerin son berat günleri veya geceleri olma ihtimalleri olabileceğini hatırlatmak istiyorum!

Yine herkesin bildiği gibi, Berat Gecesi, içinde kendisinin bulanmadığı bin aydan daha hayırlı olan Kadir-Kader Gecesinde barındıran Ramazan-ı Şerifin müjdecisi-habercisi olması hasebiyle mübarek üstü mübarek, kutsal mı kutsal

gecelerden biri olarak kabul edilmiş, şöyle ya da böyle ama bir şekilde ve yıllardır kutlanagelmüş olan bir gecedir! Çünkü hemen her şeyin bir en'i olduğu gibi, bazı gün ve gecelerinde bir en'leri var ve 365 günde bir geceye tevâfuk eden 'Berat Gecesi' de en değerli, en bereketli ve en kıymetli 5 gece veya gündün biridir! Hal böyle olunca inananlar bu gece her zamankinden daha fazla ibâdet taatte bulunur, hayır ve hasenatlar yaparlar. Çünkü bu gece hakkında Peygamber Efendimiz Hz. Muhammed (sav), "Cenab-ı Hakk sınırsız ve engin rahmeti sebebiyle Şâban-ı Şerifin 15. Gecesi dünya semasına tecelli eder ve Benî Kelb Kabilesi'nin koyunlarının kollarından-tüylerinden fazla kişiyi bağışlar!" buyuruyor! Ve Efendimiz "Şâban'ın 15. Gecesinde veya ortasında geceyi ibâdet yaparak, gündüzü ise oruç tutarak geçiriniz... Çünkü Allah (c. c) o gece güneşin batmasıyla dünya semasına tecelli (iner) eder ve fecir doğana kadar, 'Yok mu benden af isteyen onu af edeyim, yok mu benden rızık isteyen ona rızık vereyim, yok mu bir musibete uğrayan, ona afiyet vereyim, yok mu şöyle, yok mu böyle, yani yok mu benden bir şey isteyen onu vereyim...' buyuruyor!" diyor.

Demem o ki; en büyük şefaathimiz, iki cihan serverimiz olan Hz. Muhammed (sav)'in Şâban Ayına ve özellikle bu ayın ortasına, yani Şâban'ın 15. gecesine ayrı bir önem vererek ihyâ ettiğine dair çeşitli rivâyetleri göz önüne alan âlimlerimiz bu geceye özel, bu güne mahsus bir ibâdet etme şekli ve zikir çekme sayısı olamadığı için; geceyi kaza ve nâfile namazlar kılarak, tövbe-i istiğfarlarda bulunarak, Kur'an, meal, tefsir ve hadisler okuyarak tabii ki de dili döndüğünce dualar yaparak geçirmeyi tavsiye ederler! Ki, ben de öyle yapacağım inşaAllah...

BU GECEKİ DUALARIMIZIN ÇOĞUNU GAZZE VE BENZER ÜLKELERE AYIRILIM İNŞAALLAH

Genelde 75 yıldır, özelde de 2,5 yıldır Filistin'i Filistinlilere, Gazze'yi Gazzelilere dar eden, Gazzeli Müslümanlara, yaşlılara, hastalara, kadınlara kızlara, çoluk çocuklara öz vatanlarında parya muamelesi yapan Emperyalist ABD destekli ve Müslüman köstekli, Siyonist, terörist, korsan, kâtil ve soykırım yürekli İsrail Devleti'nin sapık inançlı-armageddoncu, kansız, vicdansız asker ve polisleri her zaman olduğu gibi geçtiğimiz Cuma günü de Müslümanların birçoğuna ve yine Müslümanların ilk kıblesi olan Mescid-i Aksa'ya girip namaz kılmalarına mâni oldukları gibi; şüphesiz Berat Gecesi de almayacak ve onların yaratılıştan, inanışlarından gelen en tabii

haklarını ellerinden alacaktır... Ve bizler veya bizim kuşak böyle bir sınırlama ya da zorlamayla karşı karşıya kalmadığımız için Filistinli/Gazzeli kardeşlerimizin hâlet-i rûhuyelerini yeterince anlamayabiliriz... Ancak, duaların reddedilmediği ve sayıları Cenab-ı Allah'ın takdir buyurduğu sayıda bir mü'minin affedildiği gecelerden biri olan Berat Gecesinde olsun başta Filistin/Gazze, Fas, Tunus, Cezayir, Arakan ve Doğu Türkistan olmak üzere dünyanın çeşitli ülke, bölge ve noktalarında kâfirlerin zulümleri altında inim inim inleyen Müslümanlar kardeşlerimiz için dualar edelim. Dolayısıyla da içten bir dua ile birçok iyiliğe, güzelliğe vesile olalım inşaAllah...

Velhâsıl-ı kelâm, Hülâsâ-i netice; bugün, 365 gecede 5 gece ya da gün kapımıza kadar gelen ve mânâsıyla dünyamızı aydınlatırken, uygulamasıyla âhiretimizi kazanmamıza vesile olacak olan gün ve gecelerden biri olan Berat Gecesi! Yâni, bugün veya gece günahlarımızı affettirip beraatimizi elimize alma günümüzdür! Ve yılın 360 gününü ve 24 saatlik günün büyük bir bölümünü ya televizyon karşısında ya internet başında ya da malayâni işler peşinde geçirirken; içten yapılan duaların tamamının kabul edileceği, isteyene, daha doğrusu istemesini bilene istediği her hayırlı uğurlu şeyin verileceği nâdir gecelerden biri olan Berat Gecesi'ni gaflet, hele hele dalâlet veya hıyanet içinde ya da yatıp uyuyarak geçirmeyelim! diyor; inananların mübarek Berat Gün ve Gecelerini tekrar tekrar kutluyor, bu gecenin tüm inananların kurtuluşuna, gafillerin ve kâfirlerin ise uyanışlarına-hidâyetlerine vesile olmasını diliyor, herkese saygılar sunuyorum.

APAÇIK KİTABA YEMİN OLSUN Kİ, BİZ KUR'AN-I MÜBÂREK BİR GECEDE İNDİRDİK. BİZ GERÇEKTEN UYARICIYIZ. O MÜBÂREK GECE DE HER HİKMETLİ İŞ TARAFIMIZDAN AYIRT EDİLİR... (Duhan, 44/1-4) ALLAH'U ZÜLCELÂL HAZRETLERİ, ŞÂBAN AYININ 15. GECESİ (KULLARINA) RAHMETLE NAZAR EDER. ANCAK, MÜŞRİKLER, KÂHİNLER, SİHİRBAZ VEYA MÜŞAHİNLER (KINDAR-BENCİL KİŞİLER) ALKOLE DÜŞKÜN OLANLAR, ANA BABASINI İNCİTEN YA HUT ZİNAYA İSRARLA DEVAM EDEN KİŞİLER BU AFTAN YARARLANAMAZLAR! (AF DIŞI KALIRLAR) (Hadis)

BURDUR, YAĞIŞLARA HAZIRLANIYOR

Burdur Belediyesi, mevsimsel yağışların yaklaşmasıyla birlikte şehir genelinde geniş kapsamlı bir altyapı seferberliği başlattı.

Burdur Belediyesi, mevsimsel yağışların yaklaşmasıyla birlikte şehir genelinde geniş kapsamlı bir altyapı seferberliği başlattı. Vatandaşların mağduriyet yaşamaması ve olası su taşkınlarının önüne geçilmesi amacıyla fen işleri ekipleri, yağmur suyu drenaj hatlarında ve rögarlarda titiz bir temizlik süreci yürütüyor. Özellikle geçmiş yıllarda yoğun yağış alan bölgelerde yoğunlaşan çalışmalar, şehrin ana arterlerinden ara sokaklarına kadar her noktayı kapsıyor.

Tıkanıklıklar Tek Tek Gideriliyor

Şehrin yeraltı ağını oluşturan yağmur drenaj rögarları, ekipler tarafından tek tek kontrol ediliyor. Zamanla biriken çamur, rüzgarla gelen atıklar ve yabancı maddeler, özel ekipmanlar yardımıyla temizlenerek suyun akış yolu tamamen açılıyor. Burdur Belediyesi yetkilileri, bu temizlik sürecinin sadece bir rutin değil, aynı zamanda olası bir sel riskine karşı en güçlü savunma hattı olduğunu vurguluyor.

Kritik Noktalarda Öncelikli Müdahale

Ekipler, özellikle eğimli arazilerde ve suyun birikme riskinin yüksek olduğu kavşak noktalarında bakım

çalışmaları için özel bir planlama yaptı. Hedef, ani bastırarak sağanak yağışlarda şehir trafiğinin ve yaya güvenliğinin kesintiye uğramamasını sağlamak.

Vatandaşlara "Duyarlılık" Çağrısı

Belediye kaynaklarından yapılan açıklamada, altyapının korunması için vatandaşların da desteğine ihtiyaç duyulduğu belirtildi. Rögarlara atılan katı atıkların tıkanmalara neden olduğu hatırlatılırken, yağışlar öncesinde yapılan bu hummalı çalışmanın verimliliği için çevre temizliğinin önemi hatırlatıldı. Ekiplerin, yağış sezonu boyunca teyakkuz halinde olacağı ve çalışmaların periyodik olarak devam edeceği bildirildi.

■ YENİ GÜN MEDYA

RÖGARLAR TEK TEK TEMİZLENİYOR



BURDUR'DA GÜVENLİK KURSLARININ ÜCRETLERİ YENİDEN BELİRLENDİ

Burdur'da Özel güvenlik görevlisi adayları ve eğitim kurumlarının ilgilendiren önemli bir düzenleme yapıldı. Özel güvenlik eğitim kurumlarında uygulanacak ders saati taban ücretleri yeniden belirlendi. Yeni ücret tarifesi 1 Şubat 2026 tarihinden itibaren 1 yıl süreyle geçerli olacak. İşte detaylar..

Burdur'da Özel güvenlik görevlisi adayları ve eğitim kurumlarını ilgilendiren önemli bir düzenleme yapıldı. Özel güvenlik eğitim kurumlarında uygulanacak ders saati taban ücretleri yeniden belirlendi. Yeni ücret tarifesi 1 Şubat 2026 tarihinden

itibaren 1 yıl süreyle geçerli olacak.

Açıklanan yeni düzenlemeye göre, eğitim türlerine göre ders saat ücretleri ve toplam eğitim bedelleri de netleşti.

Silahlı temel eğitim 120 saat olarak belirlendi. Ders saati taban ücreti 70 TL olurken, toplam eğitim bedeli 8 bin 400 TL olarak açıklandı. Silahsız temel eğitim ise 100 saat sürecek. Bu eğitimde ders saati ücreti 60 TL, toplam bedel ise 6 bin TL olacak.

Silahsızdan silahlıya geçiş (silah farkı) eğitimi 20 saat olarak planlandı. Bu eğitimde saat ücreti 200 TL, toplam bedel ise 4 bin TL olarak belirlendi.

Yenileme eğitimlerinde de yeni fiyatlar uygulanacak. Silahlı yenileme eğitimi 60 saat olacak ve saat ücreti 60 TL üzerinden hesaplanarak toplam 3 bin 600 TL olarak uygulanacak.

Silahsız yenileme eğitimi ise 50 saat sürecek. Ders saati ücreti 50 TL, toplam bedel ise 2 bin 500 TL olacak.

Alan eğitimlerinin ise özel proje kapsamında belirleneceği, bu eğitimlerde ders saati taban ücretinin 100 TL olarak uygulanacağı bildirildi.

Yetkililer, yeni ücret tarifesinin hem eğitim kalitesinin artırılması hem de sektörde standartların korunması amacıyla güncellendiğini belirtti.

■ YENİ GÜN MEDYA

yg yeni gün

Yıl: 72 Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 Süreli Yerel Yayın

2 Şubat 2026 Pazartesi - Sayı: 21736

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCELSahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:
Kürşat TUNCELİDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR
Tel & Fax: 233 38 93

e-posta: info@burduryenigun.com

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

Fiyatı: 7 TL.

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

53 ÜNİVERSİTE, 223 SPORCU... KARATE'NİN KALBI BU KEZ BURDUR'DA ATTI



TÜRKİYE'NİN EN İYİ ÜNİVERSİTELİ KARATECİLERİ BURDUR'DA MİNDERE ÇIKTI

Türkiye'nin dört bir yanından 53 üniversitenin katılımıyla Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi ev sahipliğinde başlayan Üniversiteler Arası Karate Türkiye Şampiyonası, üç gün boyunca sürecek mücadelelere sahne olacak. Şampiyonada dereceye giren sporcular, 10-13 Haziran 2026'da Brezilya'da düzenlenecek Dünya Üniversiteler Karate Şampiyonası'nda Türkiye'yi temsil etme hakkı kazanacak.

Türkiye Üniversite Sporları Federasyonu (TÜSF) tarafından düzenlenen Üniversiteler Arası Karate Türkiye Şampiyonası, Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi'nin (MAKÜ) ev sahipliğinde başladı. 29-31 Ocak 2026 tarihleri arasında gerçekleştirilen organizasyon, Türkiye'nin dört bir yanından üniversite sporcularını Burdur'da buluşturdu.

Şampiyonaya 53 üniversiteden toplam 223 sporcu katılırken, organizasyonda 70 idareci ve antrenör de görev aldı. Sporcular, Türkiye şampiyonluğu hedefiyle kata ve kumite kategorilerinde mindere çıktı. İki alanda yapılan müsabakalar, üç gün boyunca MAKÜ Spor Salonu'nda devam edecek.

Açılış programında konuşan Üniversite Sporları Federasyonu Genel Koordinatörü Prof. Dr. Taner Bozkuş, Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi'nin spor organizasyonlarına verdiği desteğe dikkat çekerek, "Sporun ve sporcunun dostu bir üniversitede güzel bir organizasyona imza atıyoruz. Şampiyonada 94 kadın ve 129 erkek olmak üzere toplam 223 sporcu mücadele ediyor. Emeği geçen herkese teşekkür ediyorum." ifadelerini kullandı.

Ev sahibi üniversite adına konuşan MAKÜ Rektörü Prof. Dr.

Hüseyin Dalgar ise böylesine önemli bir organizasyona ev sahipliği yapmaktan duydukları memnuniyeti dile getirdi. Üniversite olarak spor federasyonlarıyla güçlü bir iş birliği yürüttüklerini vurgulayan Dalgar, "Kickboks şampiyonasının ardından bugün Karate Türkiye Şampiyonası'na ev sahipliği yapıyoruz. Amacımız, üniversite gençliğini Burdur'da nitelikli spor tesislerimizde ağırlamak ve bu altyapıdan en iyi şekilde faydalanmalarını sağlamak." dedi.

Sporun bireylerin fiziksel ve zihinsel gelişimindeki önemine değinen Dalgar, karate sporunun disiplin, saygı ve öz denetim gibi değerleri içinde barındırdığını belirterek, müsabakaların centilmençe ve kazasız tamamlanması temennisinde bulundu. Üniversitelerde spor farkındalığının her geçen gün arttığını ifade eden

Dalgar, organizasyon kalitesinin canlı yayınlar ve artan katılımı daha da yükseldiğini söyledi.

Şampiyonanın ilk gününde tamamlanan müsabakaların ardından dereceye giren sporculara madalya ve kupaları takdim edildi. İlk gün sonuçlarına göre;

Erkekler Kata (Bireysel):

Birinci: Ozan Parlak (İstanbul Üniversitesi Cerrahpaşa)
İkinci: Furkan Kaynar (Gazi Üniversitesi)
Üçüncü: Ahmet Hakan Bolat (İstanbul Ticaret Üniversitesi)
Dördüncü: Fatih Arpacı (İstanbul Aydın Üniversitesi)

Kadınlar Kata (Bireysel):

Birinci: Damla Su Türkmen (Muş Alparslan Üniversitesi)
İkinci: Ayşe Yılmaz (İstanbul Kent Üniversitesi)
Üçüncü: Elif Karaboğa (Bolu

Abant İzzet Baysal Üniversitesi)
Dördüncü: Şule Azra Akbulut (İstanbul Üniversitesi Cerrahpaşa)

Takımlar Kata – Erkekler:

Birinci: Gazi Üniversitesi
İkinci: İstanbul Aydın Üniversitesi
Üçüncü: Bolu Abant İzzet Baysal Üniversitesi

Takımlar Kata – Kadınlar:

Birinci: İstanbul Kent Üniversitesi
İkinci: İstanbul Aydın Üniversitesi
Üçüncü: Sakarya Uygulamalı Bilimler Üniversitesi
Üç gün sürecek şampiyonada dereceye giren sporcular, 10-13 Haziran 2026 tarihlerinde Brezilya'da düzenlenecek olan Dünya Üniversiteler Karate Şampiyonası'nda Türkiye'yi temsil etme hakkı kazanacak. ■ MAKÜ BASIN



Çavdır Belediyesi, ilçede uzun yıllardır hissedilen nitelikli iş yeri ihtiyacına çözüm olacak yeni bir projeyi hayata geçiriyor.

Belediye tarafından kapalı pazaryerinde yapılması planlanan 16 adet sıra dükkânın proje çalışmaları tamamlandı. Dükkânlar, proje aşamasında 10 yıllık kira bedeli üzerin-

den ihaleyle kiraya verilecek.

Çavdır Belediyesi, ilçede uzun yıllardır hissedilen nitelikli iş yeri ihtiyacına çözüm olacak yeni bir projeyi hayata geçiriyor. Belediye tarafından kapalı pazaryerinde yapılması planlanan 16 adet sıra dükkânın proje çalışmaları tamamlandı. Dükkânlar, proje aşamasında 10 yıllık kira bedeli üzerin-

den ihaleyle kiraya verilecek.

Çavdır Belediye Başkanı Ali Okan Yücel, projeye ilişkin yaptığı açıklamada, ilçenin ticari hayatına değer katacak modern ve kullanışlı iş yerlerinin planlandığını belirtti.

Modern ve Kullanışlı Tasarım
Projeye göre her dükkânda mutfak, lavabo, WC, doğalgaz ve ısıtma sistemi bulunacak.

Her bir dükkânın;
Taban alanı: 72 metrekare
Üst kat: 48 metrekare kapalı + 24 metrekare açık alan
Toplam kullanım alanı: 144 metrekare olacak.

Ayrıca her dükkânın önünde 18 metrekarelik zemin terası yer alacak.

Otopark ve Kaldırım Düzenlemesi

Projede her dükkân için;
1,5 metre genişliğinde kaldırım
4 metre derinliğinde, 24 metrekarelik araç park alanı planlandı.

Mevcut cadde yolunun ise aynı genişlikte korunacağı belirtildi.

İhaleyle Kiraya Verilecek

Dükkânların, 10 yıllık kira bedeli üzerinden proje aşamasında ihaleye çıkarılacağı bildirildi. Başkan Yücel, projeye ilgili görüş bildirmek, katkı sunmak ve dükkân almak isteyen vatandaşları belediyeye davet etti.

Başkan Ali Okan Yücel, "Uzun yıllardır süren ilçemizin nitelikli dükkân ihtiyacına cevap verecek olan dükkân projemiz hazır. Projemizle Çavdır'ın ticari hayatına yeni bir soluk kazandırmayı hedefliyoruz" ifadelerini kullandı. ■ YENİ GÜN MEDYA





**ESNAFIN TALEBİ DİNLENDİ
ÇORBALAR DAĞITILDI!**

BAŞKAN HÜLYA GÜMÜŞ GÖNÜLLERİ ISITTI

ESNAFA BEREKET, VATANDAŞA GÜLER YÜZ

Bucak Belediye Başkanı Hülya Gümüş, ilçenin nabzının attığı Perşembe Pazarı'nda esnaf ve vatandaşlarla buluşarak sahadaki varlığını bir kez daha hissettirdi. Sadece bir ziyaretin ötesinde, tam bir dayanışma örneğine dönüşen buluşmada Başkan Gümüş, vatandaşların taleplerini yerinde dinlerken sergilediği samimi tavırlarla takdir topladı.

Pazarın Nabzını Yerde Tuttu

Ziyaret sırasında Başkan Hülya Gümüş'e, CHP Bucak İlçe Başkanı Ahmet Sedat Oktay, Belediye Başkan Yardımcısı Hüseyin Göktur ve ilçe örgütü üyeleri eşlik etti. Pazar tezgahlarını tek tek gezen Başkan Gümüş, esnafın satışlar ve pazar alanındaki ihtiyaçları hakkındaki görüşlerini birinci ağızdan not aldı.

Esnaf kurulan bu doğrudan iletişim, belediyenin çözüm odaklı yönetim anlayışını bir kez daha gözler önüne serdi.

Soğuk Havada İçleri Isıtan İkram

Pazar ziyaretinin en dikkat çeken anı ise sıcak çorba ikramı oldu. Başkan Gümüş, bizzat kepenin başına geçerek hem pazarıcı esnafına hem de alışverişe gelen vatandaşlara sıcak çorba ikramında bulundu. "Bucak'ta dayanışma kültürü bizim en büyük gücümüzdür" diyen Gümüş, bu tür etkinliklerin birlik ve beraberliği pekiştirdiğini vurguladı.

"Gönül Bağımız En Büyük Hazinemiz"

Ziyaret sonrası açıklamalarda bulunan Belediye Başkanı Hülya Gümüş, esnafın ve halkın yanında olmanın

kendileri için bir görevden çok gönül borcu olduğunu ifade etti. Bucak Belediyesi olarak her zaman ulaşılabilir bir yönetim sergilediklerini belirten Gümüş, "Vatandaşlarımızla aramızda kurduğumuz o güçlü gönül bağı, yapacağımız tüm projelerin temelini oluşturuyor. Biz sadece belediye değil, büyük bir aileyiz" dedi.

Esnafa Bereket, Vatandaşa Güler Yüz

Başkan Gümüş ve beraberindeki heyet, tüm pazarcılara "Hayırlı işler", vatandaşlara ise "Bereketli alışverişler" dileyerek alandan ayrıldı. Vatandaşların yoğun ilgisiyle karşılaşan Başkan Gümüş, bu tür pazar ziyaretleri ve halk buluşmalarının ilçenin her noktasında kesintisiz devam edeceğini müjdesini de verdi.

■ YENİ GÜN MEDYA

2 HAFTALIK TATİL BİTİYOR

**Okullar
'Bayrak
Sevgisi'
temasıyla
başlayacak**



Milli Eğitim Bakanlığı ikinci döneminin, okullarda bayrak sevgisi, birlik ve ortak aidiyet bilincini güçlendirmeye yönelik eğitim ve farkındalık çalışmalarını başlayacağını açıkladı.

Milli Eğitim Bakanlığı'ndan (MEB) yapılan yazılı açıklamaya göre, ikinci dönemin başladığı ilk hafta olan 2-6 Şubat tarihleri arasında, resmi ve özel tüm okul ve kurumlarda bayrak sevgisine yönelik eğitim ve farkındalık çalışmaları yürütülecek.

Milli Eğitim Bakanlığı'ndan (MEB) yapılan yazılı açıklamaya göre, ikinci dönemin başladığı ilk hafta olan 2-6 Şubat tarihleri arasında, resmi ve özel tüm okul ve kurumlarda bayrak sevgisine yönelik eğitim ve farkındalık çalışmaları yürütülecek.

Bu kapsamda da 81 ile yazı gönderildi.

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin'in imzasıyla 81 ile gönderilen yazıda da detaylara yer verildi.

HER YER BAYRAKLARLA DONATILACAK

Okul binaları Türk bayrakları ile donatılacak, bayrak sevgisi temalı resim, şiir, kompozisyon, afiş yarışmaları ile sergiler, sanatsal ve kültürel çalışmalar düzenlenecek.

Çalışmaların, Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli kapsamında öğrencile-

rin milli, manevi ve kültürel değerlerle bütünleşmiş, birlik, beraberlik ve kardeşlik bilincini geliştiren bireyler olarak yetişmelerine katkı sunması hedefleniyor.

ÇALIŞMANIN AMACI

Bu çerçevede yürütülecek çalışmaların, "İstiklal Bayrakla, İstikbal Maarifle" anlayışı doğrultusunda, bağımsızlığını bayrağın, geleceğini eğitimden alan bir milletin ortak iradesini yansıtmaması, "Yüreğimiz Bayrak, Geleceğimiz Vatan" yaklaşımıyla milli birlik ve vatan bilincini pekiştirmesi, "Ay Yıldız Göklerde, Birlik Kalplerde" mesajıyla, bayrağın birleştirici ve kucaklayıcı anlamını eğitim ortamlarında görünür kılmaması ve "Bayrakla Başlayan Okul, Birlikle Büyüyen Gelecek" vurgusuyla da Türkiye Yüzyılı vizyonu ekseninde "güçlü millet ve istikbal" idealini besleyen bir eğitim iklimine katkı sunması amaçlanıyor.

İKİNCİ DÖNEM NE ZAMAN BAŞLIYOR

İkinci dönem, 2 Şubat Pazartesi günü başlayacak.

İkinci dönem ara tatili ise 16 Mart 2026 tarihinde başlayıp, 20 Mart 2026 Cuma sona erecek.

2025-2026 eğitim öğretim dönemi, 26 Haziran'da sona erecek.

■ TRT HABER

BURDUR'DA KAZA UCUZ ATLATILDI

6 AYLIK BEBEK HASTANEYE KALDIRILDI



Burdur'da iki otomobilin çarpıştığı kazada araçta bulunan 6 aylık bebek tedbir amaçlı hastaneye kaldırıldı.

Edinilen bilgilere göre Cuma günü Burdur merkez Bülent Ecevit Bulvarı üzerinde meydana gelen kazada A.E. idaresindeki 15 DF 550 plakalı otomobil ile

T.B. idaresindeki 34 BDZ 923 plakalı otomobil çarpıştı. İhbar üzerine kaza yerine polis ve sağlık ekipleri sevk edildi.

Kazada ailesiyle birlikte hastaneden dönen 6 aylık bir bebek tedbir amaçlı olay yerine gelen sağlık ekiplerince hastaneye kaldırıldı. Kazayla ilgili inceleme başlatıldı. ■ YENİ GÜN MEDYA



Burdur'da 1-29 Ocak tarihleri arasında düzenlenen uyuşturucu operasyonlarında 40 kişi gözaltına alındı. Yapılan aramalarda yüklü miktarda metamfetamin ve sentetik madde ele geçirilirken, yakalanan şahıslardan 1'i tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Burdur'da yapılan çalışmalarda çok sayıda uyuşturucu madde ele geçirilirken, 40 kişi gözaltına alındı.

Edinilen bilgilere göre, Burdur Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince, uyuşturucu madde ticareti yapan ve kullanan şahısların yaka-

lanmasına ve deşifre edilmesine yönelik 1-29 Ocak tarihlerinde il genelinde 20 ayrı olayda 32 şahıs hakkında adli işlem yapıldı.

Aramalarda 40,79 gram metamfetamin, 900 kullanımlık sentetik kannabinoid emdirilmiş kağıt parçaları, 9,27 gram eroin, 24 gram sentetik kannabinoid elde edilebilecek miktarda hammadde, 16 adet sentetik ecza ile 9 adet ecstasy ele geçirildi.

Gözaltına alınan şüphelilerden 4'ü adli makamlarca serbest bırakılırken, 3'ü hakkında adli kontrol kararı uygulandı. 1 şüpheli ise tutuklanarak cezaevine teslim edildi.

■ HABER MERKEZİ



anlık güncel 7 gün 24 saat haber

BURDUR'DAN HABERİNİZ OLSUN

www.burduryenigun.com





KIRK AMBAR

ODASINA BAKMA ÇALIŞMASINA BAK

Osman ERENALP
osmanerenalp@gmail.com

Bizim kuşağın çalışma odası olmamıştır. Geneli öyledir. Aynı odayı kullanırdık ailecek. İki odayı kullanmak iki ayrı soba kurmak yakıt masrafını ikiye katlamak demek. Öyle olunca da oturma, yatak, çalışma hepsi aynı oda olurdu bizde.

Varsa misafir odası, adı üzerinde misafir için o.

O gelirse kapısı açılır sobası yakılır.

Gömme dolapları olurdu kerpiç duvarların.

"Taka" da derdik biz ona.

Kapaklısı olur kapaksızsı olurdu onun da.

Oraya koyardık çantamızı cüzdanımızı kıymetli eşyamız. Masa da yoktu evlerde.

Kıl palazın üstüne çömelir yapardık ödevimizi.

"Çul" da denir palaza bizde.

Keçi kılındandır halı kilim vazifesi görür o da.

Keçinin koyunun eti, kılı, derisi her şeyi değerlendirilir hiçbiri ziyan olmazdı bizde.

"Heybe" de yapılır "örken"(organ) da örülür keçi kılından. Daha ucuzdur koyun yününden.

Gaz lambası asılı dururdu duvarda.

Işığı yetmezdi duvardan.

Yere indirirdik o yüzden ödev yapardık ışığında.

Sedir olurdu pencere önünde.

İşlemeli örtüler olurdu dizili yastıklar üstünde.

Üzüm salkımı işlemeliydi bizimkisi.

Ablamlar uzun süre uğraşmışlardı ona.

Pencere önüne alırdım lambayı odayı boş bulduğumda.

Sedire kurulur orada yapardım ödevlerimi.

İlkokul dördüncü sınıftayken başlamıştım oruç tutmaya. Kış mevsimiydi, günler kısaydı zor gelmemişti bana. Devam ettirmiştim ortaokulda da. Sahurdan sonra herkes yatar ödev yapardım lamba ışığında gün ışır toplardım çantamı çıkardım yola.

Çüngüş köy arası bir saatlik yol.

Dönüşü olurdu aynı yolun bir de.

Çobanlık ederdik yazları kitap olurdu elimizde

Kimi gördüysem elinde kitap çobanlık eden, meslek sahibi oldular iyi mevkilere geldiler hep.Kaç isim sayabilirim öyle sadece bizim köyden.

Köylümüz Adnan "doktorasını yaptım çobanlığın" demiş katıldığı bir programda. Dokuz kitabı olmuş şimdikiye kadar.

Benimki ön lisans kalır onunkinin yanında.

Bir diğeri yeğenimdir onların. İki yıl ara verdikten sonra okumaya azmi ve kitaba olan düşüklüğü ile kapatmıştı arayı. Bir sağlık kuruluşunda tıbbi sekreter şimdi.

Filmin birindeki "çalışma odası" görüntüleri, oradaki şatafat, onun üzerine dönen sohbet bunları hatırlatmış oldu bana.

Çalışma odası ile amaca ulaşılabilseydi keşke.

Verirdi elinde avcundakini herkes oluşturuldu en alasından.

Nicelerini biliriz çalışma odaları olmadı filmlerde gördüler onu ama bugün makam odaları var.

Çobanlıkla öğrenciliği birlikte yürüttüler dereceler elde ettiler. Hayranlıkla izledik başarılarını halen de izlettirmekteler.

Çalışma odası da, uyku odası da var şimdikielerin ama beklenen başarı yok. Ne demişti büyük devlet adamı Cumhuriyetimizi bize armağan eden o büyük insan?

"Yalnız tek bir şeye ihtiyacımız vardır, çalışkan olmak. Servet ve onun tabii neticesi olan refah ve saadet yalnız ve ancak çalışkanların hakkıdır."

Sonuca bağlayacak olursak;

"Çalışma odasına bakma sen, çalışmasına bak".



MAKÜ'DEN; TEKNOFEST 2026'YA HAZIRLANAN ÖĞRENCİLERE; 50 BİN TL DESTEK

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ), TEKNOFEST 2026 Tarım Teknolojileri Yarışması'na katılmak isteyen öğrenciler için destek programı başlattı. Tarım teknolojileri alanında proje geliştirecek öğrenci takımlarına, yarışmanın ön başvuru aşamasını geçmeleri halinde 50 bin TL'ye kadar maddi destek sağlanacak.

MAKÜ, TEKNOFEST 2026 Tarım Teknolojileri Yarışması'na hazırlanacak öğrenci projeleri için 50 bin TL'ye kadar destek sunarak yenilikçi ve sürdürülebilir tarım teknolojilerinin önünü açıyor.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ), Hayvancılıkta İhtisaslaşma Projesi kapsamında ve Millî Teknoloji Hamlesi vizyonu doğrultusunda, TEKNOFEST 2026 Tarım Teknolojileri Yarışması'na yönelik önemli bir destek çağrısı ilan etti. Bu kapsamda, tarım teknolojileri alanında yenilikçi ve uygulanabilir öğrenci projelerinin teşvik edilmesi amacıyla "TEKNOFEST 2026 Tarım Teknolojileri Özel Çağrısı" başlatıldı.

Üniversite bünyesinde oluşturulacak proje takımlarının yenilikçi fikirlerini somut projelere dönüştürmelerini hedefleyen çağrı ile, öğrencilerin TEKNOFEST sürecine daha donanımlı ve etkin şekilde hazırlanmaları amaçlanıyor. Akıllı tarım uygulamaları, dijital tarım çözümleri, verimlilik artırıcı teknolojiler ve sürdürülebilir üretim yaklaşımları, desteklenecek projelerin öncelikli odak alanları arasında yer alıyor.

Projelere 50 Bin TL'ye kadar destek

Çağrı kapsamında, TEKNOFEST 2026 Tarım Teknolojileri Yarışması'nda ön başvuru etabını başarıyla geçen ve proje sunumu yapmaya hak kazanan takımlar, KDV dâhil 50.000 TL'ye kadar proje desteği almaya hak kazanacak. Her bir proje için ayrı ayrı destek sağlanabilecek.

Kimler başvurabilir?

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi bünyesinde öğrenim gören ön lisans, lisans ve lisansüstü öğrenciler, akademik danışmanları ile birlikte takım halinde başvuru yapabilecek. Projelerde akademik danışman Proje Yürütücüsü, öğrenciler ise Araştırmacı olarak görev alacak.

Başvurular akademik danışman üzerinden yapılacak

Proje desteği başvuruları, akademik danışman tarafından gerçekleştirilecek. Başvuru dilekçesi, proje ön başvuru formu ve TEKNOFEST 2026 Tarım Teknolojileri Yarışması'na başvurulduğunu gösteren kanıtlayıcı belge ile birlikte, en geç 20 Şubat 2026 tarihine kadar hayvancilikproje@mehmetakif.edu.tr adresine e-posta yoluyla iletilmesi gerekiyor. Ayrıca ıslak imzalı belgelerin ilgili koordinatörlüğe teslim edilmesi şartı bulunuyor.

TEKNOFEST ön başvuru sürecini başarıyla tamamlayan projeler için detaylı başvurular, yarışma sonuçlarının açıklanmasının ardından BAP otomasyon sistemi üzerinden yürütülecek.

Son başvuru tarihi

20 Şubat 2026

Ayrıntılı bilgi ve sorular için:

+90 248 213 22 95

hayvancilikproje@mehmetakif.edu.tr

■ MAKÜ BASIN

TEKNOFEST 2026 TARIM TEKNOLOJİLERİ ÖZEL ÇAĞRISI
İhtisaslaşma Odaklı Ar-Ge ve Yenilikçi Proje Desteği

Tarım Teknolojilerinde Genç Çözümler için
Üniversiten Yanında!

TEKNOFEST 2026 Tarım Teknolojileri Yarışmasında birinci etabı geçen takımlar, bu çağrı kapsamında destek almaya hak kazanacaktır.

Son Başvuru Tarihi
20 Şubat 2026

Proje Destek Üst Limiti
50.000 TL

MAKÜ Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi

makuedu.tr

MAKÜ HİK

Gündemdeki haberleri

yeni gün

farkıyla
takip edin...



SAĞLIK EMEKÇİLERİ, BURDUR'DA KONUŞTU: "ADALET İSTİYORUZ, TERMOS DEĞİL"

Genel Sağlık-İş Sendikası Burdur Şubesi, sağlık emekçilerinin yaşadığı sorunları kamuoyuna duyurmak amacıyla Burdur Devlet Hastanesi bahçesinde basın açıklaması yaptı.

Şube Başkanı Ümit Gümüştaş, açıklamada teşvik sistemi, hemşirelerin görev tanımı dışında çalıştırılması, sendikal baskılar ve acil servislerdeki yapısal sorunlara dikkat çekerek, "Sağlık çalışanlarının hakkı termos değil, adil ve güvenli bir çalışma düzenidir" dedi.

"Teşvik sistemi çalışma barışını bozuyor"

Gümüştaş, Sağlık Bakanlığı'nın ek ödeme ve teşvik yönetmeliklerinin çalışanlar arasında büyük adaletsizlik yarattığını belirterek şunları söyledi:

"Bizim talebimiz nettir: Yoksulluk sınırının üzerinde,

emekliliğe yansıyan tek kalem maaş. 2022'de açtığımız dava ile Danıştay bu yönetmeliği iptal etti. Ancak Bakanlık 2024'te aynı anlayışla yeni bir düzenleme getirdi. Bu sistem hem birimler arasında uçurum yaratıyor hem de aynı birimde çalışanlar arasında maaş adaletsizliği oluşturuyor."

Sendikanın bu yönetmeliğe karşı hukuki mücadelesinin sürdüğü vurgulandı.

Hemşirelere eczane görevi dayatmasına yargıdan darbe

Burdur Devlet Hastanesi'nde hemşirelerin görev yerlerini terk ederek eczaneden ilaç taşımalarının dayatıldığını belirten Gümüştaş, bu uygulamanın hukuka aykırı olduğunu söyledi.

İsparta İdare Mahkemesi'nin, ebe ve hemşirelerin ilaç taşımalarının görevleri olmadığına karar verdiğini hatırlatan Gümüştaş,

hastane yönetiminin bu kararı uzun süre uygulamadığını, ancak sendikaların ısrarı ile sorunun bir personel görevlendirilerek çözüldüğünü ifade etti.

Kararın daha sonra karşı dava ile bozulduğunu, konunun şu anda Danıştay'da olduğunu belirten Gümüştaş, Bucak Devlet Hastanesi'nde aynı sorunun yaşanmamasının, Burdur'daki yönetim zaaflarını gözler önüne serdiğini söyledi.

"41 idarecinin 37'si aynı sendikada"

Sağlık kurumlarındaki sendikal yapı da sert şekilde eleştirildi. Gümüştaş, Burdur genelinde 41 sendikalı idarecinin 37'sinin aynı sendikaya üye olduğunu belirterek şu ifadeleri kullandı:

"Yönetici işveren konumundadır. O zaman çalışanların

sendikasında ne işi vardır? Eğer gerçekten liyakatle o koltuklarda oturuyorlarsa, sendikalarından istifa edip tarafsızlıklarını gösterinler. Hodri meydan."

"Termos sendikacılığı iflas etti"

Bazı sendikaların çalışanlara küçük hediyeler vererek yetkiyi korumaya çalıştığını söyleyen Gümüştaş, bunu "termos sendikacılığı" olarak nitelendirdi.

"Yıllardır sağlık emekçisini masada satanlar, şimdi 3 kuruşluk termosla gönül almaya çalışıyor. Biz termos değil; insan onuruna yakışır ücret, adalet ve saygı istiyoruz."

Acil servislerde tablo ağır

Acil servislerde yaşanan personel ve fiziki yetersizlikler de gündeme getirildi. Açıklamada:

- Bir hemşireye 200-250 hasta düştüğü,

- Çalışma alanlarında lavabo ve hijyen imkânı bulunmadığı,
- Tomografiye hasta eşliklerinin hemşirelere yüklendiği,
- Yetkisi olmayan personele adli numune alındığı belirtildi.

112 soruşturması: "Ucunun siyaset ve bürokrasiye dayandığını düşünüyoruz"

Son günlerde Burdur gündemini meşgul eden 112 soruşturmasına da değinen Gümüştaş, sürecin devam ettiğini belirterek doğrudan yorum yapmadıklarını ancak olayın sıradan olmadığını düşündüklerini ifade etti.

"Genel Sağlık-İş varsa umut vardır"

Gümüştaş, basın açıklamasını, "Yaşasın Genel Sağlık-İş, yaşasın emek mücadelemiz, yaşasın Burdur Şube" sözleriyle tamamladı. ■ YENİ GÜN MEDYA

BURDUR'DA KOMANDOLAR, ENKAZDA ARAMA KURTARMA UZMANI OLUYOR

Burdur İl Jandarma Komutanlığı, afetlere hazırlık kapsamında Jandarma Komando personelinden oluşan özel bir ekibe yönelik "Enkazda Arama Kurtarma Eğitimi" başlattı. 26 Ocak 2026'da başlayan eğitimlerle, komandoların operasyonel kabiliyetleri profesyonel kurtarma uzmanlığına dönüştürülüyor.



Burdur İl Jandarma Komutanlığı, ülkemizin ve ilimizin afetsellik durumunu dikkate alarak, deprem ve benzeri doğal afetlerde arama-kurtarma kapasitesini artırmak amacıyla stratejik bir adım attı. Her türlü zorlu şartta vatandaşın yardımına koşmayı hedefleyen komutanlık, bünyesindeki elit birlikleri afet yönetimi konusunda eğitiyor.

Komandolar Sahaya İniyor

Burdur İl Jandarma Komutanlığı bünyesinde görev yapan Jandarma Komando personelinden oluşan özel bir ekibe yönelik hazırlanan "Enkazda Arama Kurtarma Eğitimi", 26.01.2026 Pazartesi günü itibarıyla verilmeye başlandı.



Eğitimler kapsamında komandolar, enkaz altında canlı tespiti, teknik cihaz kullanımı ve güvenli tahliye yöntemleri üzerine yoğun bir programdan geçiyor.

Disiplin Profesyonellikle Buluşuyor



Komandoların halihazırda sahip olduğu yüksek disiplin ve operasyonel kabiliyet, bu teknik eğitimlerle birleşerek profesyonel birer kurtarma uzmanlığına dönüştürülüyor. Afetlere karşı her daim hazır ve donanımlı bir güç olmayı amaçlayan jandarma ekipleri, bu sayede olası bir deprem anında en hızlı ve etkili müdahaleyi gerçekleştirebilecek.

Eğitimler Aralıksız Sürüyor

İl Jandarma Komutanlığı'ndan yapılan açıklamada, eğitimlerin büyük bir titizlikle devam ettiği belirtilirken; amaçlarının vatandaşın can ve mal güvenliğini korumak adına her türlü afet senaryosuna karşı hazırlıklı olmak olduğu vurgulandı. ■ YENİ GÜN MEDYA